



Las Provincias de Levante

P. P.
A. Valeriano

Teléfono núm. 8.

DIARIO DE LA NOCHE

Teléfono núm. 8.

AÑO VI || SUSCRICION.—En la capital UNA peseta al mes. Fuera 4 trimestre: Números sueltos, 10 céntimos. || MURCIA 15 DE OCTUBRE DE 1891 || DOMICILIO.—Redaccion y Administracion, Plaza de los Apóstoles, núm. 20 || N.º 1519

M.^{ME} LEONIE BROUTIN
MODISTA DE SOMBREROS
 PROXIMA SEMANA
GRAN FONDA UNIVERSAL
 Fábrica de Camas y Fundicion de Hierro
 DE
FRANCISCO PEÑA VAQUERO
 Ensanchada mi fabricacion de camas como asi tambien la de fundicion, me permito ofrecer al público útiles para construccion, reparaciones de maquinaria y para agricultores y cosecheros.
 PRENSAS para VINO y ACEITE, y MOLINOS de oliva en varias clases y sistemas.
 FABRICA: PASEO MARQUES DE CORVERA
 Junto a la estacion del ferrocarril. 30 21

MANUEL PRECIOSO
 32, CAPUCHINOS, 32.—TELÉFONO NÚM. 13
 Grandes existencias de
500.000
 quintales de maderas de todas clases, dimensiones y escuadras en las
TRES SERRERIAS MECÁNICAS
 DE JOSE PRECIOSO
ESTABLECIDAS EN HELLÍN, ISSO Y MAESO
 VENTA A PRECIOS INCONCEBIBLEMENTE BARATOS DE
 Cajas de envases para naranjas, frutas, jabon, pasa y toda clase de embalages.
 Maderas de construccion y carpinteria, calidad superior.
 Espartos crudos, cocidos y picados.
 Los carpinteros y constructores, recibirán las maderas cortadas según las dimensiones que determinen.
 Para precios y condiciones, dirigirse a la representacion única
MANUEL PRECIOSO
32 CAPUCHINOS 32 — MURCIA

La suscripcion de Murcia

En favor de los inundados

Hasta las 12 de la mañana de hoy iban recaudadas en la depositaria del Excelentísimo Ayuntamiento las cantidades siguientes:

	Ptas.	Cts.
Donativo del ayuntamiento de Alcantarilla.	100	
Descuento de los empleados del mismo.	27	
D. Diego Garcia Lopez, Alcalde de dicho ayuntamiento de Alcantarilla, recolecta hecha entre los vecinos del mismo.	761	67
D. José Perez Cuenca y niños de su escuela de Molina.	7	50
Total.	29867	90

(Se continuará.)

ECOS

¡Ya está armada!
 La prensa de Madrid, con motivo de los rumores de crisis, dedica columnas enteras al reingreso de Romero Robledo en el partido conservador, y es de ver los comentarios diversos, los presagios y las combinaciones que se hacen con este motivo.
 Consuegra y el choque de Burgos y el empréstito del Banco y la guerra europea y otras zarandajas, han quedado en el mayor olvido ante el reingreso en su antiguo partido de un político que tanto interés despierta en los aficionados.

Ultimamente, mejor es que la prensa se ocupe de Romero que de choques, inundaciones y otros extragos.

El Otoño se ha presentado con mal aspecto para los labradores.
 La sequia vá siendo pertinaz y el agua hace mucha falta en los campos.
 En la ciudad se preparan los cristales, las esteras, las alfombras y todas las prendas de abrigo.
 La entrada del invierno, es terrible por los gastos que ocasiona para defenderse de los frios.
 El que no tiene capa está en verdadera crisis.

El mercado de hoy ha tenido alguna animacion.
 Las aceitunas verdes, que aliñan magistralmente los hermanos del convento de la Luz, constituyen el artículo del día.
 El pimientillo molido, á pesar de la gran cantidad que afluye al mercado, se cotiza con firmeza y con tendencia á elevarse de precio.
 Los higos secos tienen mucha estimacion; su precio medio es de 34 á 40 reales quintal según clase y envase y la exportacion de este género está en su pleno.
 Los cerdos en vivo se cotizan con flogedad; los calores que se dejan sentir, casi han dejado en suspenso la matanza, y esto motiva la depreciacion y las escasas transacciones.

Nos comunican de Lorca que hay bastante paralización en las obras de la nueva via ferrea que se está construyendo de aquella ciudad á Granada.

Esta es una mala noticia para el país y para los muchos braceros que en esos trabajos encontraban ocupacion.
 Suponemos que la empresa de esa linea tendrá un plazo para terminar la construccion y que no habrá mas prórrogas.

Tres señalamientos de juicios van suspendidos en la audiencia de esta, por falta de asistencia de los ciudadanos citados para que egerzan el cargo de Jurados.
 Este hecho es desconsolador y en él se puede fundar un cargo terrible para la institucion que aquí se ha implantado cuando en el resto de Europa ha caído en el mayor descrédito.
 Calculen nuestros lectores los perjuicios que se causan con la no asistencia de los Jurados.
 Para cada señalamiento se cita á los testigos, á los letrados y á otros jurados que concurren: todos pierden el tiempo con la no asistencia de los que faltan para completar el número necesario.
 Aparte de que la administracion de justicia se retarda, al procesado—muchas veces declarado exento de responsabilidad—se le prolonga su triste situacion, que en realidad significa la imposicion de una pena que no merece.
 Los defensores del Jurado deben temer por la suerte de esta institucion.

Mejora importante

De la construccion de un cuartel, depende únicamente que nuestra ciudad tenga un regimiento que la guarnezca, y con ello, un presupuesto crecido que aquí se gastaria redundando en beneficio de toda la ciudad.
 Como sabran nuestros lectores, esta idea beneficosa no es patrimonio de ninguna personalidad ni de ningún partido; todos la acariciamos, y el deseo porque sea realizada viene hace tiempo agitando todos los corazones de los buenos murcianos, que, por fortuna, todavía quedan bastantes. Exigelo, además, la importancia de la vecina plaza de Cartagena, que, con ser de primera clase, se halla no obstante privada, por falta de capacidad suficiente y por condiciones especiales de su suelo, de un regimiento de caballeria, que aquí, con baratos forrages y grandes anchuras, podia establecerse para bien y seguridad de la sobredicha plaza y grande utilidad de todos nosotros.
 Que la realizacion de este pensamiento tiene, tras de la utilidad consiguiente, grande importancia para el Estado, lo pone de manifiesto el ser Murcia, como lo es ahora, por hallarse en el centro de varias vias férreas, punto sin duda estratégico y muy conveniente para los intereses y seguridad de estas provincias de Levante.
 Ahora bien: esta idea y este deseo que todos hace tiempo venimos acariciando, no ha podido realizarse todavía por la falta de un cuartel que pueda alojar al deseado regimiento, y que ahora según parece vamos á tener.
 Decimos esto por que nos consta, por una conversacion tenida recientemente entre el diputado á Cortes

nuestro paisano D. José María Barnuevo y el ministro de la Guerra, que se halla este en las mejores disposiciones para resolver todo lo que sea favorable á la consecucion del apetecido edificio militar.
 Contamos, pues, con el apoyo y buenos auspicios del digno ministro de la Guerra: de ello estamos segurísimos; y solo nos falta para ver realizado este utilísimo y feliz pensamiento que los buenos murcianos, (que se hallan en situacion por su posicion oficial, cargos y relaciones, de poder dar cima á la empresa,) tomen verdadero interés en ello, y puesto que tan propicia se nos presenta la ocasion, hagan por aprovecharla poniendo seguidamente manos á la obra.

Garcia Alix en Totana

Nuestro colega «La Voz de Totana» dá detalles en su último número de la estancia en aquel pueblo de nuestro distinguido amigo D. Antonio Garcia Alix, diputado por aquella circunscripcion, y de las demostraciones de cariño y simpatía de que ha sido objeto por parte de aquel vecindario.
 El sábado llegó á aquel pueblo el señor Garcia Alix, y desde este día hasta el lunes en la noche, en que salió con su distinguida familia hácia el vecino pueblo de Alhama, la casa del Sr. D. Juan José Carlos, donde se hospedaba, se ha visto concurrida por las personas mas importantes de la localidad.
 El domingo en la tarde fué obsequiado Sr. Alix por sus amigos, con un espléndido refresco preparado en el huerto de Zapata, propiedad de D. Aquilino Mora, y allí concurrieron como unas setenta personas de lo más caracterizado en la política local.
 Luego que fueron consumidos los abundantes dulces y vaciadas gran número de botellas, el Sr. Garcia Alix creyó de su deber dar las gracias por los obsequios del día y por el apoyo recibido en las pasadas elecciones.
 Entre las aclamaciones de la concurrencia, el distinguido orador, comenzó diciendo que no iba á hacer un discurso académico, que iba familiarmente á hablar, sin ningún género de pretensiones, y, en medio de la expectacion general, comenzó, con frase correcta en la cual vibraba su cariño verdadero por aquel pueblo, manifestando su gratitud en primer lugar, y su interés decidido por el mismo, en cuyo seno había nacido su madre y en donde había el pasado parte de su infancia.
 Luego habló de política local y de política general, explicando en brillantísimos períodos, que eran interrumpidos á cada momento por salvos de aplausos, su actitud respecto del partido conservador, á quien dijo que debía grandes consideraciones, y del partido liberal en cuyas filas militaba si bien algo aislado, así como un verso suelto, (palabras suyas) si bien sin intenciones de retroceder jamás.
 Como era de esperar, consagró un cariñoso recuerdo al ilustre general Cassola, de cuyas aspiraciones sigue animado y cuya política continúa.
 Habló de la cuestion social aduciendo razones muy atinadas para la resolucion de tan árduo problema.
 Por ser de actualidad y de gran interés para aquel pueblo se ocupó de los proyectos proteccionistas del gobierno francés, prometiendo que cuando de este asunto se tratase en las Cámaras españolas él estaría siempre á la defensa de los pueblos á quienes representaba.
 Hablar de las frases sentidas de los

